

情定七夕

本报讯(记者李蕊)头插珠钗,身着汉服,8月22日,在红旗区婚姻登记中心办证大厅,浓浓的“古风”味儿扑面而来,这是该区为辖区居民奉上的七夕礼物——“古风”登记仪式!同时,红旗区民政局还携手《新乡日报》共同推出“七夕登记登报官宣”公益活动,用报纸为新人们记录最珍贵的官宣瞬间。

“特意选定今天来登记,因为七夕是我国寓意爱情的传统佳节。”第一对拿到结婚证的新人李沛霖和胡嘉丽高兴地说,他们早上5点就出门了,排了1号,顺利拿到“红本”。现场听说还可以登报官宣,他们随即同意。“能在报纸上公之于众,这是很有意义的事情,毕竟之前还没有人这样做过,真是太特别了。”胡嘉丽说。

我市的阴毅和来自焦作的史方方5年前相识于大学校园,当日他们携手走进婚姻的殿堂。“因为我觉得我们的爱情是可以昭告天下的,如果能用报纸记录下来留作纪念,那将是非常有意义的。”阴毅说,办证时得知可以登报官宣,他们毫不犹豫地决定参加,而且他们还要多买几份报纸送给家人留作纪念。“我们是

汉服也要穿,报纸也要宣传,所有流程都要参与。”身着汉服的杜焱和李倩倩激动地说,之前他们就听说了红旗区民政局安排了“古风”登记,官媒官宣,所以他们早就打定主意,一样不差,都要参与。“因为七夕是传统节日,穿上汉服,沉浸式感受国风古韵,而报纸官宣可以让美好的瞬间更加永恒,终身大事就要终生难忘。”杜焱说。

为了让办证的新人更有仪式感,红旗区婚姻登记中心还在现场为他们举行了集体颁证仪式。站在庄严的国徽下,新人们集体宣读了结婚誓言,红旗区民政局副局长秦文彬为新人们颁发了结婚证,并祝福他们幸福美满!

红旗区民政局特意为新人们准备了汉服等,同时采取预约登记,提前筹备,中午不休、加班加点,确保新人们都能如愿领证。“七夕领证,身着汉服彰显传统,宣誓见证爱情的坚实和责任的分担。”秦文彬说,婚姻新风进万家,新婚夫妇不管哪一天结婚都要秉承风雨同舟、相濡以沫、责任共担、互敬互爱的婚姻理念,过好今后的每一天。



新人拍照留念

为新人颁证

据市民政局有关人员介绍,七夕当天,我市各婚姻登记部门都通过增设志愿者、延长工作时间、提前预约和分类引

导等方式,为新人提供优质高效的服务。据统计,当日,我市共办理结婚登记853对。

七夕到 鲜花俏

8月22日,农历七月初七是我国传统的情人节,不少市民选择购买鲜花的方式,表达对心上人的爱意。

当日上午,记者在红旗区新一街乐水公园花卉市场看到,前来购买鲜花的市民络绎不绝。年过半百的李先生说:“生活需要仪式感,夫妻共同生活了半辈子,在七夕给爱人送束鲜花,表达一下爱意,给平淡的生活增加点色彩。”经营花卉的新女士表示,今年通过网上购买鲜花的年轻人比较多,也有不少中年人到店选购,鲜花销售形势明显好于往年。

记者李文奇 摄影报道



“娘家人”牵线 为单身青年搭“鹊桥”

本报讯(记者张延)为了让广大单身职工能更好地扎根在新乡,8月21日,卫滨区总工会联合团区委、自由路街道办事处以及辖区单位,举办“相约七夕爱在卫滨”联谊会。

活动以面对面联谊交友的形式进行,50余名青年职工逐一进行自我介绍,伴随着轻柔舒缓的音乐和个人介绍短片的展示,让参与者放松了心情,增加了彼此了解。

近3个小时的活动,为单身青年提供了交友机会,给他们带去了工会“娘家人”的温暖 and 祝福,愿他们寻得一心人,白首不分离。



办好赛事,助力文明城市常态化创建

——三论“2023年新乡市篮球邀请赛”

□姬国庆

当今,随着社会的发展,体育赛事已经超过了单纯体育竞技的范畴,成为展现城市形象的平台。我市即将举办的“乡BA”作为一项体育盛会,不仅是展现篮球爱好者奋力拼搏的赛事平台,更是一个文明互鉴的舞台,对于城市文明的发展能够起到积极的推动作用。

大型体育赛事的举办,是城市文明创建的催化剂,为文明城市常态化创建营造了理想时机。当前,我市的文明城市常态化创建工作正在如火如荼地开展,“乡BA”的精彩乐章即将奏响,在为大家奉献一场精彩、难忘赛事

的同时,更能助力文明城市常态化创建工作。

应当认识到,体育赛事中蕴含着竞争、公平、友谊、团结、不言放弃、顽强拼搏的体育精神,受这种体育精神潜移默化的影响、浸润和感染,广大市民会把赛事中感受到的体育精神运用到自己的日常生活中,从而形成一种健康向上的精神状态,无形之中能够提升市民自身文明素质。

发扬篮球魅力,助力城市文明。就此而言,“乡BA”不仅是一场全市瞩目的体育盛事,对于奋力书写新时代文明新乡新篇章的新乡来说,一场全市性的篮球比赛,还是我们号召群众共建共享和助力文明城市常态化创建

的好契机,将激励更多的新乡人焕发澎湃活力,共筑文明新乡美好未来。

文明城市常态化创建,可以改善城市环境,打造城市形象,提升城市综合竞争力。举办“乡BA”可以展示新乡人良好的精神风貌,激发全市人民形成争先向上的精神状态,有助于提升市民文明素质和城市文明程度,这将是“乡BA”带给新乡的长远收获。

优异的比赛成绩,文明的城市形象。城市的发展与每个新乡人紧密相连。“乡BA”是赛场,更是舞台,无论“乡BA”举办期间,还是比赛结束后,“乡BA”都将把最好的成绩呈现给大家,为城市文明注入新的动力和活力,成为文明新乡一张崭新的名片。

办好“乡BA”,共创文明城。希望社会各界和篮球爱好者共同参与到“乡BA”比赛中来,齐心协力,共同努力,办好“乡BA”,为文明城市常态化建设尽到各自职责。

赛事因文明而独具魅力,城市因文明而宜居幸福。“乡BA”已经拉开大幕,让我们一起当好主人翁,通过配合、参与、支持“乡BA”,让“乡BA”为全市人民带来一场精彩纷呈的篮球赛事、一幅看得见的文明风景。

“乡BA”即将拉开大幕

